

Na osnovu člana 65. Zakona o tržištu kapitala ("Sl. glasnik RS" br. 31/2011) i člana 365. Zakona o privrednim društvima ("Sl. glasnik RS" br. 36/2011. i 99/2011), Koncern „Petar Drapšin“ a.d. Mladenovac - u restrukturiranju MB:07093519 objavljuje:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

Nadzorni odbor Koncerna „Petar Drapšin“ a.d. Mladenovac – restrukturiranju ad., u obavljanju nadležnosti dana 08.02.2013. godine, doneo je :

O D L U K U

o sazivanju vanredne skupštine

Saziva se I vanredna sednica skupštine za 05.03. 2013. godine, sa početkom u 11 časova.

Vanredna skupština društva održaće se u sedištu društva..

Javni poziv akcionarima za učešće na sednici skupštine upućuje se dana 08.02.2013. godine. Javni poziv objavljuje se na internet stranici Društva www.drapsin.co.rs, na internet stranici registra, privrednih subjekata Agencije za privredne registre, na internet stranici regulisanog tržišta akcija.

DNEVNI RED:

1. Usvajanje Zapisnika sa predhodne redovne sednice
2. Donošenje odluke o prodaji dela prodajnog paketa C – Nepokretnosti u vlasništvu Koncerna PDM AD u okviru kompleksa Fabrike otkovaka doo

MATERIJALI ZA SEDNICU SKUPŠTINE

Kompletan materija I za vanrednu sednicu skupštine dostupan je akcionarima na internet stranici Društva.

DAN AKCIONARA

Dan na koji se utvrđuje lista akcionara za učešće na sednici skupštine je 23.02.2013. god.

Na dan upućivanja ovog poziva Društvo ima ukupno emitovano 2.809.706 običnih akcija sa pravom glasa.

Sve odluke predložene u dnevnom redu donose se običnom većinom glasova.

Ukupan broj glasova kojima raspolažu akcionari Društva iznosi 2.589.187.

PRAVA AKCIONARA U VEZI SA UČEŠĆEM NA SEDNICI SKUPŠTINE

Akcionar koji poseduje najmanje 880 akcija ima pravo da učestvuje u radu skupštine lično, što podrazumeva pravo glasa o pitanjima o kojima se glasa i pravo na učešće u raspravi o pitanjima koja su na dnevnom redu skupštine. Akcionar koji poseduje manje od 880 akcija može u radu skupštine i pravo glasa u skupštini ostvarivati preko zajedničkog punomoćnika, s tim da punomoćnik ima ovlašćenje da zastupa akcionare koji imaju najmanje 12 000 akcija. Ranija data punomoćja, data neposredno ili Ugovorom, i dalje važe, osim ako ih akcionar nije promenio ili opozvao.

Akcionari koji po broju akcija mogu da učestvuju u radu skupštine lično, mogu da glasaju u odsustvu ili davanjem punomoćja za glasanje.

Formular za glasanje u odsustvu, odnosno formular punomoćja može se preuzeti na internet stranici Društva.

Punomoćje za glasanje

Akcionar ima pravo da putem punomoćja ovlasti određeno lice da u njegovo ime učestvuje u radu skupštine, uključujući i pravo da u njegovo ime glasa. Punomoćnik ima ista prava u pogledu učešća u radu skupštine, kao i akcionar koji ga je ovlastio. Ako punomoćje za glasanje daje fizičko lice ono ne mora biti overeno. Punomoćje za glasanje daje se u pisanoj formi i sadrži naročito:

1. Ime, jedinstveni matični broj i prebivalište akcionara koji je domaće fizičko lice, odnosno ime, broj pasoša ili drugi identifikacioni broj i prebivalište akcionara koji je strano fizičko lice, odnosno poslovno ime, matični broj i sedište akcionara koji je domaće pravno lice, odnosno poslovno ime, broj registracije ili drugi identifikacioni broj i sedište akcionara koji je strano pravno lice;
2. Ime punomoćnika, sa svim podacima iz prethodne tačke;
3. Broj akcija za koje se punomoćje izdaje i naznake kako će punomoćnik da glasa po pojedinim tačkama dnevnog reda.

Uvid u predloge odluka i akata možete izvršiti u sedištu Društva, u ulici Kralja Petra I br 34 svakog radnog dana od 07 – 15 časova u sekretarijatu.

PREDSEDNIK NADZORNOG ODBORA

Zoran Radosavljević, dipl.ing.maš.